



ООО «ОРУЖЕЙНО-ОХОТНИЧИЙ КОНСАЛТИНГ»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

«ОХОТА И ОРУЖИЕ»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Выпуск №107 | Декабрь 2017

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ-ОХОТНИКИ!

От всей души поздравляем вас с Рождеством и Новым годом!

Нас с вами, уважаемые читатели бюллетеня «Охота и Оружие», объединяет одна общая страсть. Это она ведет нас в тайгу, горы, африканский буш и ненецкую тундру, она заставляет наши сердца биться сильнее при виде не важно, какого трофея – суперредкой антилопы или обыкновенного подсвинка. Это она заставляет нас перебирать наши «взрослые» игрушки, слушать и рассказывать бесконечные охотничьи байки, дышать той атмосферой, без которой нам – к счастью ли, к сожалению ли – но не жить. Эта страсть называется ОХОТА!

Охотник всегда живет ожиданием. И в наступающем году (как и во все предыдущие годы) наш внутренний календарь сначала будет отсчитывать недели и дни до открытия весенней охоты, когда наши сердца будут тревожно замирать от гусиного «гагаканья», «чуфыркканья» тетеревов на предрассветном току и мистической песни глухаря. Потом мы будем



ждать того августовского утра, когда наша легавая вдруг резко оборвет свой челночный бег и застынет в стойке у куста. А еще через неделю-другую созреет овес, и, затаив дыхание, мы будем ждать хруста ветки в ночном лесу на краю поля. А затем наступит осень, откроются облавные охоты, и вновь ожидание сладостного момента, когда ОН из-под криков загонщиков и лая собак вылетит именно на твой номер, и выстрел твой будет точным, и ты сможешь торжествующе крикнуть всем на стрелковой линии: «Дошел!» Мы очень разные: по возрасту и политическим взглядам, по достатку и физическим кондициям. Мы все одинаковые. Так что с праздником, дорогие единомышленники! И ни пуха ни пера в 2018 году!

«Оружейно-охотничий консалтинг»